
Extra Årsmöte Öjerviks Bygdeförening, 2023 
Tisdagen 25 april kl 19:00 – Stationshuset Öjervik 
   
Närvarande; se bilaga 1 
 
 

§ 1. Extra Årsmötets öppnande 
 

Ordförande Stefan Östlund hälsar alla välkomna och förklarar extra årsmötet öppnat. 
 

§ 2. Val av ordförande för mötet 
 

Mötet föreslår Stefan Östlund till mötesordförande. 
Mötet beslutar att till ordförande välja Stefan Östlund. 

 

§ 3. Val av sekreterare för mötet 
 

Mötet föreslår Yohanna Amselem till mötessekreterare 
Mötet beslutar att till sekreterare välja Yohanna Amselem 
 

§ 4. Val justeraringspersoner 
 

Mötet föreslår Jerry Bäcklin och Pelle Hedqvist till justerare för mötet. 
Mötet beslutar att välja Jerry Bäcklin och Pelle Hedqvist till justerare för mötet. 
 
 

§ 5. Godkännande av dagordningen  
 

Stefan Östlund föredrar styrelsens förslag till dagordning  
Mötet beslutar att fastställa dagordningen i enighet med styrelsens förslag. 
 
 

§ 6. Fastställande av röstlängd  
 

Mötet beslutar att fastställa röstlängden till 12 närvarande röstberättigade medlemmar. 
 
 

§ 7. Fråga om kallelse till extra årsmötet hade skett i behörig ordning 
 

Mötet beslutar att extra årsmötet enligt stadgarna är behörigt utlyst. 
 



§ 8. Ärende: Förslag på revidering av föreningens stadgar. 
 

Stefan Östlund går igenom förslaget på revidering av föreningens stadgar. Mötet diskuterar förslagen 
och föreslår ändring av förslaget på 2 punkter;  

1. Gällande paragraf 3, sista stycket; Formulering ”Lokalen skall hyras ut till….” ersätts med ny 
formulering  ”Om lokalen är tillgänglig skall den hyras ut till…” 

2. Gällande paragraf 10, föreslagen ändring av formuleringen ”extra årsmöte ”till ”extra 
medlemsmöte” tas bort. 

Mötet beslutar efter ovanstående ändringar att godkänna det reviderade förslaget av föreningens 
stadgar. Förslaget ska renskrivas och justeras av Jerry Bäcklin och Pelle Hedqvist för att sedan läggas 
ut för allmänheten att läsa på föreningens hemsida. Omröstning om att anta det reviderade förslaget 
i sin helhet så att de ersätter föreningens nuvarande stadgar sker på nästkommande årsmöte. 

 
§ 9. Mötets avslutande  
 

Mötesordförande Stefan Östlund tackar alla närvarande och förklarar mötet avslutat 

 
 
Vid protokollet                                  
Yohanna Amselem 
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